



Брой 1 левъ.
Старъ брой 2 л.

НЕЗАВИСИМЪ УТРИНЕНЪ ВЕСТНИКЪ

УРЕЖДА РЕДАКЦИОНЕНЪ КОМИТЕТЪ
ГЛАВЕНЪ РЕДАКТОРЪ: ПАНАЙОТЪ ЧОРБАДЖИЕВЪ

Абонаментъ:
Колжото бродъ —
полжова лова

Мнението на провинциалната преса е най-вѣрнѣ изразителъ на народнитѣ болки, въжделения и тежбения..

ЗА ОБЯВИ СЕ ПЛАЩА:

Годежни, свадбени и именни 40 л. Некролози и благодарности по 1 л. на кв. см. Търговски реклами и др. по 2 л. кв. см. Офиц. обяви по 3 лв. на кв. см. Свдбени обяви по 1.50 лв. надума. Дописки 5 лв. на редъ. Всячко за една публикация.

Ржкописи не се връщатъ.

Основателъ: Е. Павловъ

Телеф. № 45.



ХРИСТОВОТО УЧЕНИЕ

въ връзка съ историческата епоха

Къде се родилъ Исусъ Христосъ, кога и какъвъ е билъ животътъ му — това го знаятъ всички; обаче, какво е било отношението на Христовото учение съ съвременния политико-социаленъ животъ на римската импер. — това малцина знаятъ. Казваме, че това малцина знаятъ поради 2 нѣща: 1. понеже до скоро въ историята преобладаваше идеалистическия възгледъ, който разглеждаше идеята, като вдъхновение на „личността“, безъ да ги свързва съ живота и 2. понеже въ учебниците по история преобладава политическата обоснова, а по-малко социалната основа. За да разберемъ горния въпросъ, който сега ни интересува, ние трѣбва да хвърлимъ обгълъ погледъ върху съвременния животъ на Христа и причинитѣ, които вънупомъ сж действували за появата на това учение, т. е. да постъпимъ както постъпва естественикътъ, когато изучава едно растение: изучава климатическия особености на мѣстността, химическия съединения на почвата и пр.

Скъса съ нѣкой републикански традиции и се наричалъ принципсъ (пръвъ сенаторъ). Настъпилъ тѣхъ наречения „Римски миръ“, своикойно време за експлоатация на поробенитѣ „Римския миръ“ се посрещналъ съ облекчение, но то било временно, защото презъ това време било смѣнено само начина на управлението, а социалната основа — робството и експлоатирането на поробенитѣ народи — се запазило, дори и затвърдило. Около 60,000,000 души население било подложено на страшно използване. Данъцитѣ били извънредно тежки, събирани чрезъ „откупница“ при единъ голѣмъ произволъ. Социалната основа почти въ цѣлата римска империя била една и сжца. Забогателитѣ римляни владѣли народитѣ като използвали съединението на онѣзи богати хора отъ поробенитѣ народи, които заради известни блага се приближили до „господаритѣ“ управници.

Това тежко положение създадо у хората мисълта за освобождение. Следъ многото несполучливи възстания хората загубили вѣра въ губата „човѣшка“ сила и се отдали на мистицизмъ, тѣхъ характерно явление следъ голѣми трусове и несполучливи напрежения. Еврейскитѣ народъ, подложенъ на по-голѣмъ тероръ и произволъ, бърже пригърнали мисълта, че ще дойде Месия и ще освободи поробенитѣ народи. Оцѣднатата неправда създава психологическа подготовка за мистично спасение.

И ето че Ис. Христосъ се родилъ. Къде и какъ и пр. всѣки знае. Това е другъ въпросъ. Голѣмиятъ и напредничавъ умъ на Христа скоро разнищва социалния отношения и намира разрешение.

Учението на Христа, живѣло като социаленъ блѣвъ у потиснатитѣ народи, разрешавало създаватѣ се социални и политически конфликти, а мистическото настроение дало външна форма на Христовото учение. И ето вече, при таква нова положение, Христосъ трѣгналъ да проповѣдва: любовъ (която липсвала) и материално равенство, изразено въ думитѣ: ако имашъ две ризи, дай една на този, който нѣма (социаленъ блѣвъ у избѣднелитѣ хора). Но да се запомни: Църквитѣ си проповѣди Христосъ изнесълъ между беднитѣ. Той става тѣхненъ идеологъ и водителъ, защото тѣхно ще бжде „небесното царство“, а къмъ богатитѣ казалъ: раздайтъ си богатството и трѣгнете следъ мене, защото по-лесно е камила да мине презъ иглено ухо, отколкуто богатъ човѣкъ да влѣзе въ царството небесно. Материалното богатство за Христа е свързано съ престъпления, които не освобождаватъ човѣка за нравственото царство.

Това учение се разнесло като свѣтланица въ тъмна нощъ. То се възприемало безъ насилие отъ беднитѣ; но и нѣкой богати, отъ страхъ божий, се поддавали на общото течение. Бързаната била необикновена: обратно пропорционална на процеса на изобидяването.

Дже и римлянитѣ започнали да го възприематъ. Но кой? — беднитѣ, а после и нѣкой по-богати, но сжцо пакъ отъ „страхъ Божий“. Нека се знае, че не всички римляни били заможни и силни. Много отъ тѣхъ били бедни. Така напримѣръ: въ Римъ беднитѣ живѣли въ отдѣлни квартали сжъжи, строени отъ богатитѣ римляни, високи 5—6 ятажи надъ земята и вѣколно въ земята. За да не се бунтуватъ беднитѣ, но „правни римляни“ — давали имъ безплатенъ хлѣбъ и зрелища. И тукъ, между тѣхъ, християнството започнало да се шири.

И така, християнското учение, рожба на политико-социалнитѣ отношения на времето, облекчено въ религиозна мантия поради сжществуващия мистицизмъ се зародилъ въ утробата на стария езически свѣтъ. Крепителитѣ на старото се стресватъ и под формата на стълкновение между две религиозни системи — се счепкватъ две социални противоречия. Нито мѣча, нито огъня, нито арената — нащо не бѣ въ сила да спре възхода на общественото развитие. И срѣдъ ужаса Христосъ възкрѣсна. Неговото учение победи, макаръ и съ известни отстъпки и завои къмъ нѣкой езически традиции.

Платете си абонамента!

Ново престѣпление по чл. 223.

На 7. т. м. се разгледа и реши отъ Слив. Окр. Сждъ по наказ. общъ Хар. дѣло противъ Никола М. Монтекарловъ въ това, че е лишилъ отъ девство, Кина Михайлова, Привлеченъ да отговаря по чл. 223 отъ наказ. законъ. Сжда го призна за виновенъ и осжди на 8 месеца тъмниченъ затворъ и 30,000 лв. обезщетение въ полза на момата.

Чит. „Съгласие“ спечели дѣлото.

с. Михайлово, Сливенско. Известно е на гражданитѣ, че както читалищната, кооперативната и учелищнитѣ земи сж дадени подъ наемъ на орязаря Гено Недѣлевъ за сѣеме оризъ. Последниятъ по една или друга причина се отказа да продължи предприятieto. Поменатитѣ учреждения на време заведоха дѣла за наема си. Преди нѣколко дена орязаря Гено Недѣлевъ бѣ осжденъ отъ читалището въ сжщото село да заплати 30,000 лв. Добриятъ изходъ на това дѣло е отъ голѣмо значение и за другитѣ дѣла.

Нашата статистика

Ергенитѣ въ България отъ 18 г. възраст нагоре влѣдзатъ на 309,116 човѣка. Отъ тѣхъ 273,814 сж на възраст отъ 18 до 30 г. включително и 35,302 отъ 31 г. нагоре. Въ градоветѣ на царството живѣятъ 1,130,131 мжже, а въ селата 2,168,064 мжже, отъ тѣхъ ергени въ градоветѣ 116,316 или 10.3% ергени въ селата 192,800 или 8.9 на сто. Отъ това излиза, че брой на ергенитѣ въ градоветѣ е чувствително по голѣмъ отъ този въ селата. Като изключимъ ергенитѣ отъ 18—19 г. (голѣма частъ които продължаватъ образованието си) се установява, че въ градоветѣ ергенитѣ сѣрѣмо мжжето население сж 1.78 на сто, когато въ селата сж 0.7 на сто. Това показва че възрастнитѣ ергени въ градоветѣ сж два пъти и половина повече отъ тия въ селата. Л. в. „Ергенски гласъ“.

На 4 т. м. мѣстната Девиц. Гимназия „Царица Елеонора“ изнесе много добре — посетената традиционната си вечеринка.

- Георги Черногоровъ честити празникитѣ на клиентитѣ си
- Панайотъ Камбуровъ честити св. празници на клиентитѣ си
- Христо Балевъ съдържател на локалъ „Зора“ честити Въскр. Христово на многобройнитѣ си клиенти.
- Христо П. Абаджиевъ честити свѣтлитѣ Христ. празници на многобройната си клиентела и имъ пожелава веселби и щастливи дни.
- Начо Гайтанджиевъ честити на многобройната си клиентела свѣтлитѣ Христови празници. Пожелава весело прекарване,
- Сладнарница „ФАРЪ“ честити Въскр. Христово на многобройната си клиентела и имъ жѣлае всичко най-хубаво.
- Досю Райковъ (обушаръ) честити Въскр. Христово на клиентитѣ си
- Санитарния магаз. „ЦВѢТКОВА“ честити на клиентитѣ си Въскрсение Христово.
- Димитъръ Ив. Шоповъ (Ново село (Слив.) честити Въскр. Христово на клиентитѣ си. Пожелава имъ веселие.
- Димитъръ Семовъ съдържател на локалъ „Търговски“ честити свѣтлитѣ Христови празници на многобройната си клиентела. Жѣлае имъ веселие.
- Никола Доновъ Кроачъ честити свѣтлитѣ Христови празници на клиентитѣ си.
- Бр. М. и Ал. Д. Маринчеви (фабрика за вълнени платове) честитятъ свѣтлитѣ Христови празници на клиентитѣ си. Пожелаватъ имъ веселби
- „КАРТЕЛА“ честити свѣтлитѣ Христови празници на своитѣ пушачи.
- Стефанъ Г. Кадѣнновъ (колон магазинъ и хот. „Либолъ“ честити свѣтлитѣ Христови празници на многобройната си клиентела и имъ пожелава здраве и веселие.
- Ив. Ташевъ & Синове (банкери) честитятъ Въскрсение Христово на клиентитѣ си.
- Хотелъ „ПАРИЖЪ“ (Георги Даскаловъ & С-ие) честитятъ Въскрсение Христово на своитѣ клиенти.
- Георги Енчевъ (новата баня) честити Въскрсение Христово на многобройната си клиентела.
- Шивачница Галантерия „АРГЕНТИНА“ честити Въскрсение Христово на многобройнитѣ си клиенти.
- Теню Петковъ (ютена фабрика) честити Въскрсение Христово на клиентитѣ си.
- Д-ръ Анастасъ Роховъ жѣма да приема на именния си день.

Велосипеди „ЛЕЖО“ истински фабрични съ зап. марка ще купите само отъ представителя имъ: П. Камбуровъ-Сливенъ, тел. № 51

Това което трѣбва днесъ

Разяжда се отъ днѣ въз днѣ нашата обществено отъ опасния бацили на разложението, на дребнавостта и поради това идейността ни е слаба и липсват сили, които дружно и въодушевенно да повесатъ ориола на националното ни благоденствие. Липсва идейна спойка между отдѣлнитѣ личности, както въ върховетѣ, тъй и въ низинитѣ, които по една или друга причина сж застанали на чело на обществено-политическия безброй разклонения-партии и партийки, защото инаже занятитѣ политици голѣми и малки партизани вѣма какъ да изразятъ (представятъ) състоянието на политическия ни разклонения.

Разединени, настървени

за първенство, особено по предстоящитѣ законодателни избори ни дава предостъчно доказателства. че кандидати за народни прадставители ще се явятъ отъ единъ кварталъ (махала) съ дузини — все отборъ юнаци. Юнаци които сж ношували въ всевъзможни политически ханища и хотели.

Това разединение на народа страшно вълнува овѣзи народни маси които не дилятъ власть освенъ честно, пестеливо и творческо управление, което да гарантира спокоенъ трудъ и свобода.

Нека политическия щабове о врѣмематъ мерки спрѣмо „С. Лителнитѣ“ хамелиони, за да се забрави 9 юний.

Чорбаджийски

тя ни говорѣше и когато отъ малката и фигура се излъчваше нечовѣшка доброта, която сгрѣваше нашитѣ млади души като мека пролѣтна топлина.

Когато ние грѣшихме, тя съ благъ съветъ се мъчеше да ни покаже олѣта на истинската доброта, а когато неправѣхме нѣщо хубаво, по блѣдото ѝ лице изгрѣваше нѣкаква чудна усмивка, съчетание отъ меланхолия и тиха радостъ... Тя се усмѣваше, защото въ нашитѣ дѣла виждаше отражението на своя прѣмѣръ...

Никого не нагрубѣваше и колко много трѣбва да скрѣбимъ всички нейни ученици, които, по каквото и да е начинъ, сме могли да помрачимъ даже единъ мигъ отъ нейния и безъ това изтерзанъ отъ страдания животъ.

Какво противоречие! Каква голѣма и възвишена душа, съчитание отъ най-нѣжни чувства, приютена въ слабо тѣло! Какво могѣщество да любящъ всички и всякого, да работишъ и страдашъ безъ да очакваш награда отъ когото и да било!... Какви прелестни поравни, прикрити подъ скромна външностъ, каква незлобива обноса и кѣмъ най-злойна!

Вѣрно-да грѣшимъ е човѣшно, но да не сгрѣшишъ, да изградишъ около себе си миръ на най-възвишена любовъ, да бждешъ художникъ, по чийто палѣ да блестятъ сѣдлоценитѣ камѣни на всяко добро, ето кое е божествено...

Бихъ нарѣкълъ човѣкъ съ най-дѣва и варярска душа, или по-парво безъ всякаква душа, оня, който би ималъ силата да промѣли и най-малкото обвинение противъ нея... Защото оня, който нея би огорчѣлъ, би огорчѣлъ олицетворението на смиреннѣто и добротата.

И, предъ нейната смъртъ, у насъ трепѣ една непозната до днесъ струна, сирѣтъ въ глѣбинитѣ на нашитѣ души и ние не можемъ да направимъ нищо друго, освенъ съ слъзи на очи да се поклонимъ предъ тяхото и безмълвно величие на нейната паметъ...

Ст. Кожухаровъ-ученикъ

новила е че всички пратени отъ Сливенъ сегши включително и тѣзи, които се продаватъ предъ входа на казания храмъ сж били излѣни отъ смѣсь, въ която е имало и вещества, които при горенето си бързо развалѣтъ въздуха и го правѣтъ отровенъ. Знаемъ, че спекуланти троватъ здравето ни съ подправени съестни продукти. Допустимо е отъ гледѣще на заобикалящата ни дѣйствиелностъ и търговецъ на същици да спекулира за смѣтка на нашето здравѣ съ предлаганитѣ отровни същици макаръ и предназначени за релѣгиозни обреди но нашето възмушение иде отъ това, че и отъ тамъ отъ кждѣто не е допустимо и не бива да се помисли дори-че може за смѣтка на на, родното здравѣ да се прави спекула, ето че се правѣла такава и то въ сръзка съ изврѣшване на същици за вѣщи християнитѣ отъ наше-то въране духовни треби!

Стѣпа Господа! Стѣпа!
Народното здравѣ е отровено. Не го доотравѣйте!
Поне Вие не правѣте това!

„Сл. Поща“

Редакционния комитетъ на „СЛИВЕНСКА ПОЩА“ честити на читателитѣ си свѣтлитѣ Христови празници и имъ пожелава всичко най-добро.

СЛАДКАРНИЦА „ФАРЪ“

съобщава на почитаемитѣ си клиенти, че за свѣтлитѣ Христови празници ще изготви финно качество

КОЗУНАЦИ,

които поради намаление стойността на материалитѣ ще продава на много износни цени.

Побързайте съ порѣчкитѣ си.

Винаги прѣсна мая за козунаци.

Съ почитъ: **Методи Арсовъ**.

ЕЛАТЕ ВЪ „АРГЕНТИНА!“

Тамъ ще намерите: елегантни съ вкусъ ошити дамски и мъжки костюми и пардесюта. Голѣми изборъ ризи, връзки, шапки и всички тоалети. Необходимости за елегантния младежъ.

2-3

ДАМСКИ	= ГОТОВИ =	МЪЖКИ
	ОБУЩА	
	= ПРИ ЧЕРНОГОРОВЪ =	

І. СЛИВЕНСКИ СЪДИЯ — ИЗПЪЛНИТЕЛЪ

Обявление № 133-930 год.

Обявѣвамъ, че на 20 IV. 1931 год. Щѣ продавъ на публиченъ търгъ въ канцелярията си гр. Сливенъ облигации серия: Г. № 024 440 — 20,000 лева, Г. № 024 441 — 20,000 лева и Г. № 053,801 — 5000 лева, български държавенъ заемъ 6% отъ 1923 год. Щѣ се продава по борсова цена, какъто ще има въ деня на продажбата — за дългъ на Панайотъ Митевъ и др. отъ с. Замница.

Желаютитѣ да купятъ да се явятъ въ 2 часа следъ обѣдъ да наддаватъ.

гр. Сливенъ, 6. IV. 1931 год.
 І. Съдия — Изпълнителъ **Йорданъ Йордановъ**

ВЕСЕЛА ПОЩА

Женската злоба на деня

- Маро, я си погледни лицето на какво прилича! Станала си сѣщинска маска.
- Мжлячи мари! Днесъ съ така боддисвахме яйцата и решихъ да икономисамъ отъ козметичнитѣ си сръдства, за да имамъ повече за Великденъ.
- Милче, твоѣтѣ козунаци дигнаха ли се както трѣбва?
- Ако искашъ да ти ги покажа. Но ядѣ ме че не сж до тамъ сполучливи, защото маята на тоя непрокопаникъ излезе май доста стара. Съжелявамъ че не взехъ отъ сладкарница „Фаръ“ — Тя е прѣсна.

Пролѣтъ

Блондинката — Ако и тая пролѣтъ не цѣфне въ сръдцето ми червената роза на любовта, ще бжда принудена да се омжжа.

Бронетката — А пъкъ азъ, ако и тая пролѣтъ не се омжжа ще бжда принудена да стана отчаена мжжемазка.

Причината

- Дузина души ухажвахъ, на 13 давахъ авансъ и прѣстави си, нито единъ не се хвана въ мрежата ми.
- Сигурно, заради това, че мрежата ви е вече сѣжсана.

Червенитѣ

- Бре, какви сж тия съ червенитѣ звезди! Да не сж болшевики?
- Не. Тѣ сж отъ Д-во „Щ-е-в-к-а“, отъ които изкачатъ бѣли звезди.

Мечти

— Ахъ, колко хубаво е човѣкъ да има много обожатели! Тѣ се надпреварватъ да почертаватъ любовта си съ цвѣта, пасти, кина, и... и, а оня, азъ ногомо лудо любя — само ме ограбва, а съ други влиртува.

Волята народна ще успѣе

Каквото и да се мисли, предпрѣма и трѣби по пресата, промѣната ще стане.

Водата срещу нагорнище не тече, тя слѣза отъ височината и кой ще я върне назадъ? — Идва и никой не ще я спре. Държавниятъ вождъ е арбитъръ и нему предстои да вземе въ една или друга смисълъ решение за народъ и държава.

Въпреки всичко промѣната се очертава — волята народна ще успѣе съ Възкресение Христово.

Руски стоки въ Русе

4 голѣми парах. съ по 8 шлепа

Съобщава се, че на силстренското пристанище сж разтварени два шлепа съ руски стоки, а останалитѣ предназначени за Българи.

Ценитѣ на стокитѣ неумоверно ниски.

Стокитѣ ще се продаватъ на нашитѣ търговци фравко борда на парахода. Бургазитѣ търговци очакватъ съ нетърпение болшевикитѣ стоки — Димитѣ съ съестни продукти.

Великденска лжжа.

Кино Театръ „БОРА“

1 и 2 денъ :-:

МОМИЧЕТО НА КРЪСТА

най-хубавия филмъ на божествената Евелина Холтъ

Дневни: 2½ и 4 часа.

О Ч А К В А Й Т О

РУСКАТА ГОЛГОТА

съ Мачиствъ. Готвѣте се за

ГРѢШНА СТРАСТЪ

съ Грета Гарбо.

ЖЕЛАЕТЕ ЛИ ТОНЪ ФИЛМЪ?

Д-ръ К. Камбосевъ

причини смъртъта на М. Василева

Докторъ Крумъ Камбосевъ отъ нашия градъ, когато сжда удостои съ осждителна присжда презъ 1929 г. за гдѣто безъ уважителни причини не се е притекълъ въ помощъ на една болна жена; на 25 мартъ т. г. наново биде изправенъ предъ Сливенския окржж.

сждѣ да отговаря за друго свое тежко престѣпление. Поради немарливото изпълнение на професията си, презъ месецъ май 1930 г. причинилъ смъртъта на съгражданката ни Мара Василева Йорданова. Следъ приключване на сждебното дирене, сжда призна немарливитѣ докторъ за виновенъ въ горното престѣпление и съ присжда № 101 отъ сждата дата го осжди да изтърпи една година тъмниченъ затворъ и да заплати 2000 лв. глоба на хазната. Гражданството посрещна съ облекчение така издадената присжда за немарливостъ надъ този сливенски лекаръ, надъ чийто съвестъ навѣрно тежатъ и много други грѣхове, ехото отъ които обаче не е могло да стигне до ушитѣ на сждебната власть.

БОЙКА РУСЕВА

Азъ не бихъ могълъ да кажа: „Тя умре“, но това, което остави на насъ, нейнитѣ ученици, сте остане за винаги като истински прѣмѣръ за подражание! Защото не чувствувамъ у себе си тая сила, която човѣкъ трѣбва да има, за да изпълни това, което тя ѝ завеща... Защото да обичашъ така, както тя обичаше, да пригрѣнешъ така безропотно своята ория, да отдадешъ всичко на другитѣ и да имашъ въ душата ся толкова любовъ, която е въ състояние да обгърне цѣлтъ свѣтъ — това може да направи само тя и направи го само тя...

Бойка Русева бѣше създадена отъ благостъ и доброта. Предъ насъ, неформенитѣ, млади характери тя разкри своята душа и влѣвъ нашитѣ чувства оная безвъзмездна и истинска обичъ; отъ която така малко е останало въ нашия вѣкъ. И това тя го направи така тихо и скромно, както всичко, което вършеше. Каквото можеше да ни даде, тя ни го даде, даде ни своята обичъ, която страдаше, вместо да оградячи и огорчи, бѣше направилно по нѣжна и сръдечна.

Азъ не мога да ни си припомня ония часове, когато

Отровни черковни свѣщи

Често пжти сме имали случай да изнасяме предъ читателитѣ си случаи отъ които се вижда, какъ съ подправени съестни продукти, които ни се предлагатъ отъ магазини съ голѣми фирми, систематически се трова народното здравѣ. за опазването на което божемъ имаме специаленъ за конж.

Натѣкнахме се обаче на единъ фравпантенъ случай, който макаръ съ известно стеснение, но не можемъ да не го изнесемъ, тъй като последниятъ представѣля чолѣмъ общественъ интересъ. Не отдавна санитарната власть по предписанието на Дирекцията за П. О. Здравѣ взима богомолски свѣщи които се продаватъ въ нѣки отъ по крупнитѣ търгов. въ града, взима и такава мѣти въ черковната ливница, отъ които богомолцитѣ си прѣпалватъ въ храма „Св. Димитъръ“ и по установения редъ ги препраща за анализация въ София.

И какво мислитъ г. драги читатели че установила анализацията... ? Уста-

ХРОНИКА

Сливенско Общо Офицерско Сбрание. На първия денъ на Възкресение Христово въ 9 часа вечерта офицеритѣ отъ Сливенския Гарнизонъ устройватъ въ Военния клубъ вечеринка съ благотворителна цель.

Починаватъ се всички членове и гости да я посетатъ.

На 7 т. м. почина съгражданя ни Петъръ Добревъ на 75 год., баща на нашия приятель Добри Петровъ и Дан. началникъ.

Нашитѣ съболевнования.

Извакнамъ на чиноветѣ отъ конното артилерийско отдѣление; А. Хюсеиновъ бръснарь, М Гиндевъ подофицеръ и В. Ташковъ мед. фелдшеръ, най-голѣма благодарностъ, за гдѣто на 9 Мартъ т. г. сж спасили отъ удаване детето ми, въ р „Коруча“, близо до казармитѣ, чрезъ навременната дадена отъ тѣхъ помощъ.

Хвала на подобни служители и тѣхнитѣ началници.

Съ почитание: **В. Д. Сотировъ**
 прозбописецъ — Сливенъ

ПЪРВАТА ДЛѢЖНОСТЪ НА ВСѢКИ ЧЕТОЦЪ НА ВЪ „СЛИВЕНСКА ПОЩА“, Е ДА СИ ПЛАЩА АБОНАМЕНТА

ОБУЩА ЗА НАРОДА!

ДОСЮ РАЙКОВЪ
 ул. Аба-Пазаръ.

Закжселитѣ да порѣчатъ обуща — погърсете при

Печ. „Трудъ“ — Ю. Къневъ-Сливенъ

Всички предпочитатъ **ГУМИ „КОНТИНЕНТАЛЪ“** защото издържатъ най-много **ПРИСТИГНАХА** щил. **ВАСИЛЕВЪ**, до банка „Шаломъ“ тел. № 88.